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ΠΡΟΣ: Δημοτικούς Συμβούλους Δήμου Λυκόβρυσης–Πεύκης 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ  15/2025
Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου  67 του N.3852/2010 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, με το άρθρο 11 του 
Ν.5043/2023 καλείστε να προσέλθετε στο Δημαρχείο της Δημοτικής Κοινότητας Πεύκης (Ελ. Βενιζέλου 15, Πεύκη) σε 
Δια Ζώσης Συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου η οποία θα πραγματοποιηθεί στην αίθουσα συνεδριάσεων του 
Δημοτικού Συμβουλίου, την  15/12/2025  ημέρα  ΔΕΥΤΕΡΑ  και ώρα 19:00 , με τα  κάτωθι  θέματα:

Οι εισηγήσεις αποστέλλονται ηλεκτρονικά.  

Ο  Πρόεδρος του Δ.Σ.

Μπακάλης Χρήστος

1 Συγκρότηση επιτροπής διενέργειας δημοπρασιών για την αγορά-εκποίηση-μίσθωση-εκμίσθωση κινητών και 
ακινήτων πραγμάτων του Δήμου για το έτος 2026.

2 Έγκριση ή μη της απόφασης της Δημοτικής Επιτροπής σχετικά με τη «Γνωμοδότηση για χορήγηση θέσης 
στάθμευσης ΑΜΕΑ, επί της οδού Κολοκοτρώνη 66, στη Δημοτική Κοινότητα Πεύκης.

3 Έγκριση ή μη της απόφασης της Δημοτικής Επιτροπής σχετικά με τη «Συζήτηση και λήψη απόφασης για την 
τοποθέτηση ακρυλικών καθρεπτών κυκλοφοριακής ρύθμισης σε διάφορους δρόμους του Δήμου».

4 Έγκριση ή μη της απόφασης της Δημοτικής Επιτροπής σχετικά με την «Έγκριση Κανονιστικής απόφασης 
καθορισμού χορήγησης άδειας και διενέργειας τομών – εκσκαφών σε οδούς , πεζοδρόμια  κλπ 
κοινόχρηστους χώρους στο Δήμο Λυκόβρυσης Πεύκης.»

5 Έγκριση Απολογισμού του καταργούμενου Ν.Π.Δ.Δ. «ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ – ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ -ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ (ΠΕ.Α.Π.) 
του Δήμου Λυκόβρυσης Πεύκης για το Οικονομικό έτος 2024.

6 Έγκριση Ισολογισμού και Αποτελεσμάτων Χρήσης έτους 2023 για το καταργούμενο Ν.Π.Δ.Δ. «ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ – 
ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ – ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ (ΠΕ.Α.Π.) του Δήμου Λυκόβρυσης Πεύκης.

7 Έγκριση ή μη της απόφασης της Δημοτικής Επιτροπής σχετικά με την «Έγκριση πρότασης ρυθμίσεων κόμβου 
για την μονοδρόμηση δημοτικών οδών στον κόμβο Λεωφόρου Ειρήνης – Αποστολοπούλου και Ηρώων 
Πολυτεχνείου στη Δημοτική Κοινότητα Πεύκης του Δήμου Λυκόβρυσης Πεύκης.» 

8 7η Αναμόρφωση Προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2025.
9 Δέσμευση, του Δήμου Λυκόβρυσης – Πεύκης, διατήρησης του ρυμοτομικού καθεστώτος του Ο.Τ. 90 στην 

Δ.Ε. Λυκόβρυσης ως κοινόχρηστου χώρου, για χρονική περίοδο δεκαπέντε ετών, καθώς αυτό αποτελεί 
προϋπόθεση χρηματοδότησης της απαλλοτρίωσης αυτού από το Πράσινο Ταμείο.

10 Λήψη απόφασης για την αναγκαιότητα ή μη απευθείας αγοράς του ακινήτου επί της οδού Σωκράτους 2 στην 
Δημοτική Κοινότητα Πεύκης.

11 Τροποποίηση της 120/2023 Απόφασης Ένταξης της Πράξης «Συνέχιση Λειτουργίας Κέντρου Κοινότητας 
Δήμου Λυκόβρυσης Πεύκης» με κωδικό ΟΠΣ 6002707 στο πρόγραμμα «Αττική 2021-2027».

12 «Τροποποίηση της 121/2023 Απόφασης Ένταξης της Πράξης «Συνέχιση Λειτουργίας Δομής Παροχής Βασικών 
Αγαθών: Κοινωνικό Παντοπωλείο Δήμου Λυκόβρυσης Πεύκης» με κωδικό ΟΠΣ 6002709 στο πρόγραμμα 
«Αττική 2021-2027».



Κοινοποιείται :
1. κ. Δήμαρχο με την παράκληση να παραστεί και να ενημερώσει 
2. Δ/ντρια  Διοικητικών Υπηρεσιών του Δήμου
3. Δ/ντρια Οικονομικών Υπηρεσιών του Δήμου 
4. Δ/ντή Περιβάλλοντος του Δήμου
5. Δ/ντρια Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου  
6. Δικηγόροι του Δήμου  
7. Ειδικό Γραμματέα 

Τοιχοκολλείται στο χώρο δημοσιεύσεων  του Δημοτικού Καταστήματος και στην ιστοσελίδα του Δήμου. 

Η παρουσία όλων των Συμβούλων στο Δ.Σ. είναι απαραίτητη για την καλή και εύρυθμη λειτουργία του.
Όποιος σύμβουλος επιθυμεί, μπορεί να ενημερωθεί αναλυτικά για τα θέματα της ημερήσιας διάταξης από τον 
Πρόεδρο ή το Γραμματέα του γραφείου Δ.Σ. κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες. 
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